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Nyugat-Európai Magyar
Protestáns Gyülekezetek Szövetsége

Gémes Pál lelkész elnök

Obere-Str. 1  D-71263 Weil der Stadt 

Tel: +49-7033-544807, Fax: -544806

E-Mail: pal.gemes@web.de

Schafhausen, 2008-12-15

KARÁCSONYI KÖRLEVÉL 2008

A Szövetség Taggyülekezeteinek és a
Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezeteknek

Kedves Lelkipásztorok, Gondnokok,
Presbiterek, Felügyelők és Gyülekezeti Tagok!

Szeretettel köszöntök mindenkit azzal az adventi igével, mely a (német) istentiszteleti rend szerint a második vasárnapon elhangzó heti ige:
 "Emeljétek fel fejeiteket, mert közeledik a megváltásotok!"

Aki szemlesütve, fejét lehajtva jár-kel az életben, az bizony nem sokat lát, nem képes észrevenni sem a fenyegető veszélyt, sem a közelgő jót. Jézus igéje arra buzdít: Emeljük fel szemeinket - ahogyan a 121 zsoltár is megénekli - mert a várakozó ember, aki a távolt kémleli - az az Istenre figyelő, tőle segítséget remélő ember. Isten eljövetele e világba - ez a nagy csoda - minden jónak a forrása. Hiszen miérettünk ölt testet a mindenható. Puszta szeretetből válik nekünk, embereknek kiszolgáltatottá és végzi életét csúfosan a kereszten. A testetöltés titkát csak a feltámadás múlja fölül. Így valósul meg Jézus Krisztus életének kezdete és vége által egyazon isteni terv: Általa békülhetnünk ki Istennel, általa üdvözülünk.

Arra az Úrra figyeljünk, aki ebben az esztendőben is szívén hordozta gyülekezeteinket, lelkipásztorainkat, presbitereinket - és azok munkáját. Az a Jézus Krisztus az, akire fel kell figyelnünk, akihez emeljük fel szemeinket - mert ő felénk jön, minket vár tárt karokkal. Ha rátekintünk, akkor nem biztos hogy minden gondunk egyszerre megoldódik. De gondoljunk a vizen járó Péter esetére (Máté 14,29-31): Az őrá figyelés minket erővel lát el a gondok leküzdésére és szeretete elfedi botlásainkat, erre az ő egész élete a bizonyíték. Ezért: 
"Emeljétek fel fejeiteket, mert közeledik a megváltásotok!" 
Ezekkel a gondolatokkal kívánok áldott karácsonyt és boldog újesztendőt!

